



NOVE ULICE V SOSESKI 7 — Za Ruskim carjem rastejo stanovanjski bloki nove Soseske 7, gradijo vrtnice, uredili so nekaj novih ulic. Letos bodo dokončali Čerinovo ulico, vodi od ceste Ježica do Ulice 7. septembra, glavne dovozne ceste v novo naselje. Novo ulico Rezke Klopčič bodo uredili prihodnje leto. Postopoma bodo v prihodnjih letih zgradili še druge ulice. Slovenčeva ulica bo — sicer nekoliko ožja — podaljšana do ceste Ježica, Ulica 7. septembra se bo navezala na Slovenčovo ulico in tako bo ves ta predel Ježice in Savlje dobil novo cestno zvezo z Bežigradom, ne da bi bilo treba voziti po Titovi cesti.

OSNUTEK NOVEGA OBČINSKEGA STATUTA

DVA ZBORA TUDI VNAPREJ

Pogovor s podpredsednikom občinske skupščine Slavkom Oblakom — Občinske pristojnosti naj še vnaprej opravljata občina in mesto

Sedaj, ko zaključujemo javno razpravo o osnutku republiške in vezne ustave, stopa v ospredje razmišljanje o tem, kako ustavna načela v praksi uresničiti. Za to so prav gotovo pomembna prizadevanja pri oblikovanju novih statutarov občin, temeljnih organizacij združenega dela, krajevnih skupnosti. O oblikovanju statuta naše občine in o raznih težavah, ki pri tem delu nastajajo, smo se pogovarjali s podpredsednikom občinske skupščine in

predsednikom komisije za pripravo osnutka novega občinskega statuta Slavkom Oblakom. Tuji naša občina se srečuje z delom pri oblikovanju novega občinskega statuta. Kateri problemi so tisti, ki vas ob tem najbolj angažirajo? »Ne nek problem, katerega pa je treba obravnavati predvsem politično. To je izhodišče. V Ljubljani opravljajo občinske pristojnosti posamezne občine in mesto. Pri

nas smatramo, da je dogovorjena razdelitev izhodišče za pripravo statutarov in občin in mesta. Če se nekatere stvari lažje rešujejo v mestu kot v občini, jih je treba prenesti v pristojnost mesta ali pa obratno. Osnovno vprašanje je število zborov, ki naj bi sestavljali občinsko skupščino. Če gledamo na število zborov skozi strukturo zaposlenih, dobimo zanimive podatke. V gospodarskih panogah je zaposlenih preko 19.000 ljudi,

v prosveti in kulturi okrog 2.000, v zdravstvu in socialnem varstvu pa okrog 1.300. Če bi iz tega izhodišča iskali vlogo posameznih zborov, bi lahko govorili o premajhni vlogi gospodarskega zbora. Drugi vidik pa je obstoj in nastajanje samoupravnih interesnih skupnosti. Te je vsekakor treba pritegniti v skupščino in zato smatramo, da bi nastopila dvotirnost, če bi pustili v naši občini štiri zborove. Naše izhodišče je, naj bi bila samo dva zbora in sicer enoten zbor združenega dela in zbor krajevnih skupnosti, seveda ob spremljavi vseh samoupravnih interesnih skupnosti.

Ključ za določitev delegatov bo različen. Tako bi enotni zbor združenega dela sestavljalo 65 delegatov in sicer 45 delegatov iz področja gospodarstva po ključu en delegat na 450 delavcev, 8 delegatov s področja kulture in prosvete po ključu en delegat na 250 zaposlenih, 8 delegatov s področja zdravstva in socialnega varstva po ključu en delegat na 150 zaposlenih in en delegat, ki ga delegirajo delegacije skupnosti državnih organov, en delegat, ki ga delegirajo skupnosti družbeno-političnih organizacij in društev in en delegat, ki ga delegira delegacija delovne skupnosti aktivnih vojaških oseb, civilnih oseb v službi JLA.

socialnega varstva in zdravstva. Vendar se tudi tu pričakuje popravljanje. Marsikje so sprejeli dogovore o pripetih, nekje pa so že začeli delovati. Mislim, da bo do konca leta, do priprav na skupščinske volitve, vse urejeno. Mogoče je eden od vzrokov, da povsod še ni vse urejeno, da so priprave za uspešno izvedbo temeljnih samoupravnih skupnosti potekale zelo počasi. V osnutku ustave pridobivajo svoje mesto kot členi del političnega sistema, družbenopolitične organizacije (ZK, SZDL, sindikati). Kako boste vi v vašem statutu opredelili funkcije in položaj teh organizacij? »Konkretno rešitve še sklenjen je dogovor, da politične organizacije pripravijo svoje predloge, ki bodo obravnavani in vnešeni v osnutek novega statuta. Osnutek že sedaj predvideva predsedstvu vodstva teh organizacij, da bodo v njih vključeni najpomembnejši družbeno-politični organizaciji. Predlog je izdelani in bo seveda obravnavan. Ali so v dosedanja razmišljanja pri oblikovanju statuta občine vključeni tudi drugi družbeni dejavniki občini, na primer družbenopolitične organizacije? »Seveda so. Komisija je pripravila osnutek novega statuta, je sestavljena tako, da so v njej delegati vseh družbeno-političnih organizacij tako ZK, SZDL, sindikata mladine. Ali so njihova izhodišča usklajena? »So. Osnovna izhodišča smo obravnavali in vodili vseh družbeno-političnih organizacij in so delo vseh. Besedilo osnutka novega občinskega statuta pripravljata dve strokovni skupini in bo narejen do 18. oktobra. Nato se bo začela razprava v občinski skupščini, kar je pa še na terenu.«

OD BESED K DEJANJEM

Razgovor o problemih prebivalcev barakarskega naselja Filmservis

Eden izmed najbolj perečih problemov krajevnih skupnosti Stadion je barakarsko naselje Filmservis, v katerem zdaj prebiva že 53 družin. Sprva je v barakah Filmservis prebivalo le 17 strank, zdaj pa so v okolici zrastle še številne nove barake iz lesa in pločevine.

O tem problemu so že velikokrat razpravljali na različnih forumih, vendar je doslej ostalo le pri besedah. Na razpravi o osnutku nove ustave v krajevni skupnosti pa je eden od prebivalcev naselja vprašal, če bo tudi nova ustava prepovedala, da bi naselje dobilo elektriko.

Vedeti namreč moramo, da v naselju ni elektrike in drugih komunalnih ureditev in zato je stanje predvsem za dojenčke in otroke res nevzdržno. Zato je krajevna organizacija SZDL Stadion skupno s krajevno skupnostjo in drugimi družbenopolitičnimi dejavniki pripravila razgovor z načelnikom oddelka za gradbene in komunalne zadeve pri občinski skupščini Ljubljana Bežigrad, ki jih je informiral, kaj je bilo v zadnjih treh letih pri reševanju tega problema storjeno. Občinska skupščina pa sama nima možnosti, da bi problem rešila, zato bi bilo potrebno k sodelovanju pritegniti vsa podjetja, kjer so prebivalci naselja zaposleni.

Na sestanku s predstavniki naselja so govorili o napeljavi elektrike. Prebivalci sami so ugotovili, da elektrike v tem stanju iz tehnično-varnostnih razlogov ni

mogoče napeljati, saj so nekatere barake lesene in bi bila tako prevelika nevarnost požarov. Po temeljiti razpravi so sklenili, naj krajevna skupnost na podlagi popisa družin izdela prioriteten vrstni red, po katerem bi se družine preselile v nove prostore. V naselju namreč živijo ljudje, ki so redno zaposleni že dalj časa pri naših podjetjih, sezonski delavci in (takoimenovani) ilegalci, ki se v naselju skrivajo in se ukvarjajo z nedovoljenim preprodajanjem in trgovino. S temi podatki bodo seznanili tudi solidarnostni sklad za stanovanjsko izgradnjo, od katerega pričakujejo doberšen del sredstev in vse delovne organizacije, prek katerih so prebivalci barak zaposleni.

Izoblikovali sta se namreč dve varianti reševanja barakarskega naselja: kratkoročno rešitev bi predstavljala takojšnja zgraditev cenениh montažnih stanovanj, dokončno rešitev pa bodo predstavljali objekti, zgrajeni iz sredstev solidarnostnega sklada — seveda pa je to precej dolgoročno rešitev. Prebivalci naselja pa so še predlagali, naj bi jim omogočili cenejši nakup manj kvalitetnih zemljišč, da bi se sami vključili v izgradnjo in načrtno varčevanje.

Poleg krajevnih skupnosti, ki je že zastavila vse sile za reševanje teh težav, pa bo potrebno tudi večje sodelovanje vseh delovnih organizacij, ki zaposlujejo delavce iz barakarskega naselja. S. D.